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РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ ЗАГРАНИЦЕЙ 

Russian Orthodox Church outside of Russia
          ЦЕРКОВЬ  СВ. НОВОМУЧЕНИЦЫ  ВЕЛ. КН. ЕЛИСАВЕТЫ
                              Church of St Elisabeth the New Martyr

Дорогие во Христе
Мы вступаем в новый, совсем другой , этап жизни нашего прихода. Сейчас становится возможным приобретение нового церковного здания, и мы, все вместе, с молитвою, исследуем различные пути в этом направлении. Все они потребуют от нас определенных обязательств и возможных неудобств. Однако, любое важное дело, особенно, такое как это, требует огромных усилий. Если мы получим в будущем здание, нам будет необходимо взять на себя как духовные, так и практические задачи. Я уверен, что могу рассчитывать на Вашу помощь в обоих случаях. 29 сентября в 16.00 у меня состоится встреча с членами Совета Округа Уиррал по поводу здания Часовни Rake Lane Chapel. Мне будут нужны ваши молитвы в этот день. Айдан написала в Честерскую Епархию по поводу Церкви Святой Уинифриды (St Winefride’s) в Беркенхеде, и недавно получила положительный ответ. Римско-католическая Епархия Шрусбери (Roman Catholic Diocese of Shrewsbury) связалась с нами через своих агентов и проявила заинтересованность в продаже здания Церкви Святого Креста в Бидстоне (Holy Cross Bidston) отдельной сделкой. Мы увидим, где Господь пожелает, чтобы мы прославляли Его. 
Удивительная новость – Кирилл, Архиепископ Сан-Франциско и Западной Америки приезжает с визитом в наш приход в выходные 18/19 октября. Это частный визит, поскольку  Владыка находится в отпуске! Тем не менее, я бы хотел, чтобы все  пришли на Литургию и после остались на обед, отведать принесенное Вами угощение.  Визит епископа , как ничто иное, может дать нам ощущение принадлежности к более широкому христианскому сообществу, дать почувствовать, что мы не забытая отдельная частичка, а почитаемая часть Тела Христова.  Таким образом, я выражаю надежду, что как можно большее число нас сможет прийти на службу в этот день. Владыка Кирилл также посетит Холиуелл (Holywel) и Честер, чтобы почтить наших местных христианских святых – Святую Уинифриду и Святую Вербургу. После обеда в воскресенье он уезжает в Дарэм (Durham). 
Во вторник в 19.30 у нас есть возможность помолиться за тех, кому нужны наши молитвы. Это поможет нам сосредоточиться в молитве и принесет многие благословения от Господа Нашего Иисуса Христа. Если Вы сможете прийти в церковь Св. Елизаветы или присоединиться к нам у себя дома, это принесет большую пользу. Если Вы сможете прийти в церковь, в конце службы я совершу помазание ароматизированным маслом, привезенным из Святой Земли. 
Я прилагаю к этому письму новое расписание служб до конца ноября. Обратите внимание, Литургии не будет в первое воскресенье октября  - 5 октября, так как Владыка Марк вызывает меня в Лондон. Он приносит свои извинения за этот визит и обещает приехать к нам в скором будущем.  25/26 октября я буду в Ирландии, богослужения в ноябре проходят, как обычно. 11 октября в субботу состоится крещение Софии в Уинсфорде. Несколько лет назад её родители, Оксана и Роб, сочетались браком в церкви Св.Елизаветы. 
Свечи, вино для причастия, масло для ламп – все эти Ваши приношения очень ценны. На данный момент на банковском счету церкви накодится 4467,20 фунтов – ещё 300 фунтов нам должны монахини из Минска, поскольку мы заказывали для них билеты на паром. Монахини приезжают 8 октября. Если Вам нужны рождественские открытки или что-то из России, пожалуйста приходите в этот день вечером. 
Между тем, мы все должны усиленно молиться. Да благословит и сохранит нас Господь!
С любовью во Христе
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